
 

 

 

 

 

 

 

 

 

LJETOPIS 
OŠ I.G. Kovačid Lišane Ostrovičke 

školska godina 2022/24. 

 

 

 

 

Voditelj/ica učeničke zadruge: Andro Banovac 

Suradnici zadruge: (Ana Bubid), Anita Gašparovid 

Broj učenika: 7 

Mjesto izvođenja aktivnosti: škola i šira lokalna zajednica  

sekcije zadruge: likovna sekcija, eko sekcija 

 

 

 



Učenička Zadruga Cvitaraši započela je sa radom u školskoj godini 2022/23. entuzijazmom i 
ambicijama djelatnika osnovne škole za nadopunom sadržaja . Osnivačka skupština održala 
se u veljači 2022. U veljači 2023. godini primljeni smo u članstvo HSUZ-a.  

Započeli smo sa minimalnim uvjetima, ali tendencijom porasta kapaciteta i mogudnosti kroz 
postepeni rast sredstvima privatnih donacija i javnih natječaja. 

 

RUJAN, LISTOPAD 

 

U listopadu je dovršena zidna slika u holu škole do ulaza u knjižnicu u tehnici akrila na zidu na 
temu Op arta. 

Slika je započeta 2019. ali je zbog epidemije rad na njoj zaustavljen da bi napokon bila 
dovršena uz pomod učenika 7. razreda. 

 

 

slikanje na zidu, rujan, listopad 2022 

 

Donacijom je škola  dobila sadnice maslina, a volonterskim radom gosp. Josipa Mamida iz šk.  



 

 

 

 

 

 

 

 

  odbora iskopane su rupe te dopremljena zemlja za vrt sa sjeverne strane škole. Uz pomod  
   učenika 7. razreda postavljene su sadnice. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      Rad u vrtu, listopad 2022 



STUDENI, PROSINAC 

U studenom su započele radnje za božidnu dekoraciju u glavnom holu škole. Kao glavni 
materijal izabran je stiradur u kojem se rezanjem i oblikovanjem (te naknadnim bojanjem) 
stvarao reljefni materijal poput papir plastike zanimljivog rezultata. 

Za božidnu priredbu su učiteljice Marija Bobid i Magdalena Šare postavile prodajni štand. 
 

 
 

 

 

 

 

 

Pripremni radovi i rezultati za dekoriranje božidnog panoa 2022 

 

 



SIJEČANJ, VELJAČA 

U siječnju su započeti radovi za maskenbal 2023. Maske su se radile ovaj put od gipsanog 
kalupa kojeg je trebalo dobiti odljevom sa modeliranog plastelina na papirnatoj podlozi. 
Učenici su naučili postupke lijevanja kalupa  u gipsu. Zatim je od gipsanog kalupa napravljen 
odljev u pozitivu sa papirnatom masom koja je napravljena od recikliranog materijala. 

Maske ovom prilikom nisu bojane jer je naglasak bio na vidljivoj materiji koja se koristila za 
odljev. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Izrada kalupa od gipsa za maske te umetanje papirnate mase za pozitive maski, ožujak 2023 

 



U narednom mjesecu učenici su u ožujku sudjelovali u dekoriranju panoa za Ivanovo 
proljede.  

 

TRAVANJ, SVIBANJ 

Dogovorena je donacija kamena za suhozid od strane lokalnog kamenoklesara gosp. Ante 
Mamida. Zbog problema u logistici, materijal za sada nije dostavljen do škole, ali je plan to 
realizirati prvom prilikom u rujnu. 

Također se kroz cijelu godinu traže sredstva i pišu prijave koja bi omogudila lakši rad u 
Zadruzi i realizacija projekata koji su planirani. 

 

RUJAN, LISTOPAD 

U rujnu je započet zadatak izrade suvenira. Kao motiv, izabrali smo autentični predmet na 
ovom lokalnom području – cvitare ili usnu harmoniku. Učenici su započeli sa izradom modela 
u plastelinu od kojeg bi se kasnije napravio silikonski kalup. Na temelju kalupa mogude je 
lijevati gipsane modele. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  Izrada suvenira Cvitare, rujan-studeni 2023 



Dostavljen je materijal za izradu suhozida u listopadu 2023. 
zadruga je stupila u kontakt sa udrugom Dragodid koja je 
specijalizirana za izradu suhozida te je dogovoren posjet i 
prezentacija izrade suhozida kroz tekudu školsku godinu. 

 

 

 

 

 

 

 

      Mali kreativci rade na dekoracijama za božidni  
     pano u prosincu 2023. Tehnika sprej bojanja sa  
     papirnatim šablonama. 

 

 

 

 

 

 

 

        U prosincu je gosp.  Miran Križanid iz udruge Dragodid posjetio našu   
       školu te odradio teorijsku prezentaciju suhozida za učenike 6. razreda. 

 

 

 

 

 



 

                                    Tehnika izrade maske otiskivanjem lica sa gipsanim zavojem, veljača 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od veljače do svibnja, zadrugari su se učili proizvodnji recikliranog papira od korištenog 
papira. Ovaj dugotrajan proces rezultirao je notebook/spomenarima koje zadruga prezentira 

na zadružnom sajmu županijskog natjecanja u Zadru u svibnju 2024. 



Krajem travnja, našu školu je još jednom posjetio gosp. Miran Križanid iz udruge Dragodid, ali 
ovog puta smo organizirali praktičnu radionicu za učenike petog i šestog razreda. Nakon 

kratkog uvoda, učenici su spremno proinuli na posao premještanja kamena sa hrpe, 
lomljenja kamena, pripreme terena za postavljanje kamena premještanjem suvišne zemlje te 
postavljanjem kamena te oblikovanjem suhozida. Ovaj projekt planiran je kao dugoročan te 

de se nastaviti sa učenicima kroz narednu godinu. 

 

 

 

 



U svibnju 2024 sudjelovali smo na zadružnom sajmu zadarske županije na Trgu Petra Zoranića. 
Iako nismo sudjelovali kao natjecatelji, već kao gosti, prikupili smo jako dobre pohvale za izložbeni 
postav i dekoraciju stola. Ljupke učenice u narodnoj nošnji pridonijele su visokoj razini prezentacije 
zadruge.



Započeli smo zadatak izrade likovnih radova u mozaik tehnici kojima bi se predstavili na 
zadružnom sajmu 2025. Ali ovaj put u natjecateljskom obliku. Učenici su prionuli na zadatak , 
slušajući upute te su postigli zanimljive dječje umjetničke uratke. U svrhu natjecanja, snimili smo 
i promotivni video uradak koji objašnjava cjelokupni proces rada.

SIJEČANJ - TRAVANJ  2025



U svibnju smo sudjelovali u natjecateljskom dijelu zadružnog sajma škola zadarskih županija. Kao 
malena škola iz zadarske županije, ponosni smo što smo izabrani da predstavljamo svoju školu, 
pogotovo što je školska zadruga praktički u svojim začecima.

SVIBANJ 2025



LISTOPAD, STUDENI 2025

Kroz jesenski period 2025. učenici su se upoznali sa likovnom tehnikom batika, oslikavanjem 
tkanine koristeći se voskom i bojama za tkaninu. Tehnika je bila jako zahtjevna, ali je metodom 
pokušaja i pogreške ipak iznjedrila kvalitetne i zanimljive poluproizvode koji će biti korišteni za 
proizvod za sljedeći zadružni sajam. Nakon oslikavanja tkanine, učiteljica i suvoditeljica zadruge 
Anita Gašparović, nastavila je sa lijepljenjem i šivanjem obojane tkanine na razne predmete poput 
torbica i kutijica sa učenicima svog razreda.



OŽUJAK 2026

SLIKAM JAJA KAO JACKSON POLLOCK
Učenici su prionuli izradi bojanja jaja na malo drugačiji, slobodniji način. Kontroliranim 
prolijevanjem i kapanjem boje upoznali su se sa metodom suvremenog akcijskog slikarstva.


